
 
 

 

Pozrite si najdôležitejšie právne novinky v oblasti energetiky za mesiac január 2026. 

Vláda schválila ďalšiu novelu nariadenia k adresnej energopomoci a novelu k maximálnym 
cenám elektriny, plynu a tepla na rok 2026. Novely sa zameriavajú najmä na teplo. 

ÚRSO vyjadril svoju podporu k PPA zmluvám a upozornil výrobcov v prolongácii podpory na 
nevyhnutnosť investovať do svojich zariadení, zároveň zverejnil postup, ako má výrobca tieto 
náklady preukazovať.  

OKTE vyhlásilo 24. aukciu záruk pôvodu elektriny a zahájilo verejnú konzultáciu k zmenám 
v prevádzkovom poriadku. Zmeny v prevádzkovom poriadku plánuje aj SEPS. 

Viac o týchto a mnohých ďalších zaujímavostiach sa dočítate v monitoringu za mesiac 
január 2026. 

Prajeme vám príjemné čítanie! 

 
 
 

 

Pavol Poláček, riadiaci partner  

MONITORING / január 2026 



 

1. ČO SA ZMENILO? 

ELEKTROENERGETIKA A PLYNÁRENSTVO 

Zákon č. 309/2009 Z. z. o podpore OZE nie 

Zákon č. 250/2012 Z. z. o regulácii nie 

Zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike nie 

Zákon č. 321/2014 Z. z. o energetickej efektívnosti nie 

Zákon č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu nie 

Zákon č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov nie 

Zákon č. 260/2025 Z. z. o adresnej energopomoci nie 

Vyhláška ÚRSO č. 490/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o podpore OZE nie 

Vyhláška ÚRSO č. 92/2023 Z. z., ktorou sa ustanovujú podmienky výberového konania 
na poskytovanie služieb zariadenia na uskladňovanie elektriny nie 

Vyhláška ÚRSO č. 207/2023 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie 
vnútorného trhu s elektrinou  nie 

Vyhláška ÚRSO č. 208/2023 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie 
vnútorného trhu s plynom nie 

Vyhláška ÚRSO č. 230/2023 Z. z. ktorou sa ustanovujú obsahové náležitosti plánu 
rozvoja distribučnej sústavy nie 

Vyhláška ÚRSO č. 285/2012 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia za dodávku 
plynu malému podniku nie 

Vyhláška ÚRSO č. 147/2024 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia regulovaných 
činností v plynárenstve nie 

Vyhláška ÚRSO č. 154/2024 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v 
elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v 
elektroenergetike 

nie 

Vyhláška ÚRSO č. 278/2012 Z. z. ktorou sa ustanovujú štandardy kvality uskladňovania 
plynu, prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu nie 

Vyhláška ÚRSO č. 236/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu 
elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny nie 

Vyhláška ÚRSO č. 284/2012 Z. z. o pravidlách pre predaj elektriny formou aukcií  nie 

Vyhláška MH SR č. 599/2009 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona 
o podpore OZE nie 

Vyhláška MH SR č. 270/2012 Z. z. o odbornej spôsobilosti na podnikanie v energetike nie 

Vyhláška MH SR č. 416/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri 
uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na 
odstránenie stavu núdze v elektroenergetike 

nie 

Vyhláška MH SR č. 106/2019 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam oprávnených 
priemyselných odvetví, rozsah a štruktúra správy a spôsob poskytovania kompenzácie 
podnikateľom 

nie 

Vyhláška MH SR č. 202/2019 Z. z., ktorou sa ustanovujú podmienky účasti v aukcii na 
výber výkupcu elektriny a určenie výšky odmeny výkupcu elektriny nie 

Vyhláška MŽP SR č. 354/2025 Z. z. o kritériách pre rozvoj veternej energetiky nie 

Nariadenie vlády SR č. 353/2025 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia 
zákona o adresnej energopomoci áno 



 

Nariadenie vlády č. 359/2025 Z. z., ktorým sa ustanovuje maximálna cena za časť 
regulovanej dodávky elektriny, plynu a tepla pre vybraných zraniteľných odberateľov 
na rok 2026. 

áno 

 

TEPELNÁ ENERGETIKA 

Zákon č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike nie 

Vyhláška ÚRSO č. 312/2022 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v tepelnej 
energetike nie 

Vyhláška ÚRSO č. 277/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávky tepla nie 

Vyhláška ÚRSO č. 328/2005 Z. z., ktorou sa určuje spôsob overovania hospodárnosti 
prevádzky sústavy tepelných zariadení, ukazovatele energetickej účinnosti zariadení na 
výrobu tepla a distribúciu tepla, normatívne ukazovatele spotreby tepla, rozsah 
ekonomicky oprávnených nákladov na overenie hospodárnosti prevádzky sústavy 
tepelných zariadení a spôsob úhrady týchto nákladov 

nie 

Vyhláška ÚRSO č. 146/2024 Z. z., ktorou sa ustanovuje rozsah ekonomicky oprávnených 
nákladov vyvolaných odpojením sa odberateľa od sústavy tepelných zariadení 
dodávateľa a spôsob ich výpočtu 

nie 

Vyhláška ÚRSO č. 167/2025 Z. z., ktorou sa ustanovujú vzory žiadostí na podnikanie v 
tepelnej energetike nie 

Vyhláška MH SR č. 151/2005 Z. z., ktorou sa ustanovuje postup pri predchádzaní vzniku 
a odstraňovaní následkov stavu núdze v tepelnej energetike nie 

Vyhláška MH SR č. 152/2005 Z. z. o určenom čase a o určenej kvalite dodávky tepla pre 
konečného spotrebiteľa nie 

Vyhláška MH SR č. 15/2016 Z. z., ktorou sa ustanovuje spôsob výpočtu ročnej výroby 
tepla pri výrobe elektriny nie 

Vyhláška MH SR č. 503/2022 Z. z., ktorou sa ustanovuje teplota teplej vody na 
odbernom mieste a pravidlá rozpočítavania nákladov na množstvo tepla dodaného v 
teplej vode, nákladov na množstvo dodaného tepla na vykurovanie, nákladov na 
množstvo dodaného tepla alebo množstva tepla vyrobeného v decentralizovanom 
zdroji tepla a ekonomicky oprávnených nákladov na teplo vyrobené v 
decentralizovanom zdroji tepla 

nie 

Vyhláška MH SR č. 308/2016 Z. z. ktorou sa ustanovuje postup pri výpočte faktora 
primárnej energie systému centralizovaného zásobovania teplom nie 

Vyhláška MH SR č. 14/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú technické požiadavky na tepelnú 
izoláciu rozvodov tepla a teplej vody nie 

Poznámka: V našom monitoringu energetickej legislatívy pre vás sledujeme zmeny vyššie uvedených 
právnych predpisov, ktoré boli publikované v Zbierke zákonov SR v uplynulom mesiaci.  

2. MOHLO BY VÁS ZAUJÍMAŤ 

2.1 SCHVÁLENÁ LEGISLATÍVA V ENERGETIKE 

■ Štvrtá novela nariadenia o adresnej energopomoci 

14. január 2026 – Vláda SR prijala novelu nariadenia vlády SR č. 353/2025 Z. z. o adresnej 
energopomoci (novela č. 4/2026 Z. z.), ktorá je účinná od 16.1.2026. Zmeny sa tentokrát 



 

zameriavajú najmä na teplo v bytových domoch a reagujú na praktické problémy, ktoré sa 
objavili pri doručovaní energopoukážok a posudzovaní nároku domácností. 

 Novela rozširuje okruh domácností, ktoré môžu mať nárok na pomoc – za odberné miesto 
tepla sa po novom považujú aj byty odpojené od vykurovacej sústavy, ak majú nepriamy 
prospech z tepla a podieľajú sa na základnej zložke nákladov. Zároveň sa zjednodušuje 
identifikácia odberného miesta pri teple použitím súpisného čísla stavby. V prípadoch, keď 
nie je možné doručiť energopoukážku priamo domácnosti, umožňuje novela jej doručenie 
prostredníctvom vlastníka nehnuteľnosti, aby pomoc neprepadla z technických dôvodov. 

 Osobitne sa upravuje aj výška pomoci na teplo – domácnosti v odpojených bytoch s 
nepriamym prospechom z tepla získajú 25 % hodnoty energopoukážky. Spresňujú sa aj 
pravidlá jednorazovej pomoci: pri sume do 20 EUR sa pomoc poskytuje poštovým 
poukazom, pričom ak ročná hodnota pomoci nedosiahne 5 EUR, energopoukážka sa vôbec 
nevydáva. Novela zároveň obsahuje prechodné ustanovenia pre rok 2026, podľa ktorých sa 
splnenie podmienok nároku u vybraných domácností posudzuje do 31.1.2026. 

 Celé znenie novely nariadenia je k dispozícii TU.  

■ Tretia novela nariadenia vlády k regulovaným cenám energií na rok 
2026 

9. január 2026 – Vláda SR prijala novelu nariadenia vlády SR č. 359/2025 Z. z., ktorá rozširuje 
a spresňuje uplatňovanie maximálnych cien energií na rok 2026. Novela je účinná od 
15.1.2026 a jej cieľom je ochrániť ďalšie skupiny odberateľov tepla, ktoré nebudú mať nárok 
na adresnú energopomoc, pred neprimeraným nárastom cien. 

Maximálna cena regulovanej dodávky tepla sa po novom uplatní aj na vybrané bytové 
budovy, najmä bytové domy vo vlastníctve obcí, vyšších územných celkov a nimi zriadených 
organizácií, bytové domy v systéme štátom podporovaného nájomného bývania, ako aj 
niektoré špecifické bytové budovy a bytové domy vo vlastníctve štátu alebo štátnych 
spoločností. Zároveň sa potvrdzuje pokračovanie cenových stropov pre vybraných 
zraniteľných odberateľov elektriny a plynu. 

Pre tieto skupiny sa maximálna cena tepla na rok 2026 viaže na limit nárastu ceny tepla, čo 
znamená, že ani bez adresnej energopomoci nebude možné uplatniť neobmedzené 
zvyšovanie cien. Novela zároveň obsahuje prechodné ustanovenie, podľa ktorého sa nové 
pravidlá uplatnia na celý kalendárny rok 2026, čím sa predchádza nejasnostiam pri fakturácii 
tepla. 

Celé znenie novely nariadenia je k dispozícii TU. 

2.2 ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ (ÚRSO) 

■ ÚRSO podporuje PPA kontrakty 

26. január 2026 – ÚRSO zdôraznil svoju podporu dlhodobým zmluvám o nákupe elektriny 
(PPA – Power Purchase Agreements) ako nástroju pre rozumný rozvoj obnoviteľných zdrojov 
energie na Slovensku.  

https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2026/4/20260116.html
https://static.slov-lex.sk/static/SK/ZZ/2025/359/20260115.html


 

PPA sú zmluvy medzi výrobcom elektriny a odberateľom, ktoré stanovujú fixnú cenu a 
dodávku energie na 5 až 20 rokov dopredu. Takéto dlhodobé dohody prinášajú istotu obom 
stranám – výrobcovia majú stabilný odbyt energie a odberatelia cenovú predvídateľnosť bez 
výkyvov na trhu.  

Predseda ÚRSO v tejto súvislosti uviedol, že PPA kontrakty sú efektívnym spôsobom 
podpory domácich výrobcov OZE a zároveň môžu pomôcť strategickým odberateľom 
vrátane priemyselných podnikov ako SLOVALCO pri zabezpečení konkurencieschopnosti. 
ÚRSO zároveň zdôrazňuje, že Slovensko má osobitné podmienky a potenciál pre využitie 
vlastných obnoviteľných zdrojov preto podporuje uzatváranie PPA zmlúv nielen pre solárne 
a veterné zdroje, ale aj pre iné typy OZE.  

Regulačný úrad je pripravený pokračovať v dialógu s priemyslom, výrobcami aj 
zákonodarcami s cieľom vytvoriť stabilné a predvídateľné prostredie pre dlhodobé 
energetické riešenia.  

Viac detailov si môžete prečítať v správe na webe ÚRSO TU. 

Téme PPA zmlúv a na čo nezabudnúť pri ich uzatváraní sme sa venovali aj v našom článku. 

■ ÚRSO: Upozornenie výrobcom OZE v prolongácii na riziko vrátenia 
finančných prostriedkov 

23. január 2026 – ÚRSO zverejnil výzvu pre výrobcov elektriny z obnoviteľných zdrojov 
energie (OZE) v prolongácii podpory. Regulátor zdôrazňuje, že výrobcovia, ktorí využili 
možnosť vstúpiť do predĺženej doby podpory (prolongácie) a ktorým bola znížená cena 
elektriny, museli použiť priznané finančné prostriedky na investície do svojich zariadení v 
stanovenom rozsahu včas a preukázateľne.  

ÚRSO zároveň zverejnil postup, ako má výrobcovia preukazovať skutočne vynaložené 
investičné náklady na nevyhnutné opravy či úpravy technologickej časti zariadenia počas 
predĺženej doby podpory:  

1. Znalecký posudok: Skutočne vynaložené a ekonomicky oprávnené náklady musia byť 
preukázané znaleckým posudkom podľa § 45 ods. 5 vyhlášky ÚRSO č. 154/2024 Z. z., 
ktorý hodnotí náklady v eurách.  

2. Lehota na investíciu: Náklady musia byť vynaložené najneskôr v priebehu prvých 
piatich rokov od vstupu výrobcu do predĺženej podpory (zvyčajne od 1. 1. 2022 do 31. 12. 
2026).  

3. Znalec: Posudok je vypracovaný znalcom zapísaným v zozname znalcov v odbore 
Elektrotechnika a Energetika podľa zákona č. 382/2004 Z. z.  

Znalecký posudok podľa ÚRSO musí obsahovať:  

 Určenie skutočne vynaložených nákladov a ich vyjadrenie ako percentuálneho pomeru 
k navrhovaným nákladom v cenovom rozhodnutí.  

 Posúdenie ekonomickej oprávnenosti týchto nákladov v súlade s platnou legislatívou.  

https://www.urso.gov.sk/podpora-oze-aj-pre-slovalco/
https://www.polacekpartners.sk/clanok/na-co-nezabudnut-ked-sa-riesia-ppa-zmluvy-v-energetike-power-purchase-agreement


 

 Dátum ukončenia prác súvisiacich s opravou alebo úpravou technologickej časti 
zariadenia.  

Ak percentuálny podiel skutočne vynaložených nákladov dosiahne 100 % alebo viac, ÚRSO 
zašle výrobcovi potvrdenie o splnení podmienok. Ak výrobcovia nepreukážu investície v 
plnej výške, úrad na základe kontrolných zistení určí sumu, ktorú je potrebné vrátiť 
zúčtovateľovi podpory. Nepreinvestovaná časť je následne povinnosťou výrobcu vrátiť v 
plnej výške.  

Viac detailov si môžete prečítať priamo na webe ÚRSO TU. 

Základné informácie o prolongácii nájdete aj v našom skoršom článku. 

■ ÚRSO zvažuje vodárenský model aj pri teple 

19. január 2026 – ÚRSO otvoril odbornú diskusiu o možnom rozšírení vodárenského modelu 
cenovej regulácie aj do teplárenského sektora. Inšpiráciou je dlhodobo používaný prístup vo 
vodnom hospodárstve, kde sa jasne oddeľuje fixná a variabilná zložka ceny, čo by podľa 
ÚRSO mohlo priniesť vyššiu transparentnosť a jednoduchšie ročné vyúčtovanie pre teplo. V 
praxi by fixná časť pokrývala skutočne nemenné náklady (napr. osobné náklady, primeraný 
zisk), zatiaľ čo variabilná by odrážala kolísavé náklady ako nákup palív či opravy.  

Viac detailov si môžete prečítať priamo v článku na webe TU. 

2.3 MINISTERSTVO HOSPODÁRSTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY (MH SR) 

■ MH SR: Nová dohoda s USA otvára Slovensku prístup k know-how v 
jadrovej energetike 

16. január 2026 – Slovenská republika podpísala s USA medzivládnu dohodu o spolupráci v 
oblasti civilnej jadrovej energetiky, ktorá Slovensku otvára prístup k špičkovému 
americkému know-how, technológiám, výskumu a vzdelávaniu. Dohoda vytvára komplexný 
rámec dlhodobej spolupráce a posilňuje odborné kapacity v oblastiach jadrovej bezpečnosti, 
palivového cyklu a rozvoja jadrových technológií. 

 Viac sa dočítate v informácii TU. 

■ MH SR: Začína distribúcia energopoukážok pre domácnosti napojené 
na CZT 

7. január 2026 – MH SR spustilo proces generovania a distribúcie energopoukážok, ktorých 
cieľom je čiastočne kompenzovať zvýšené ceny tepla a teplej vody dodávané 
prostredníctvom centrálneho zásobovania teplom (CZT). Pomoc je adresná a určená 
domácnostiam spĺňajúcim podmienky nároku – bez potreby podania žiadosti. 

 Distribúciu poukážok zabezpečuje Slovenská pošta; doručovanie má prebehnúť postupne v 
priebehu niekoľkých týždňov. Hodnota prvej poukážky predstavuje štvrtinu ročnej 
kompenzácie za úvodné mesiace roka 2026 a jej výška závisí od podlahovej plochy bytu a 

https://www.urso.gov.sk/upozornenie-vyrobcom-oze-na-riziko-vracania-financii/
https://www.polacekpartners.sk/clanok/parlament-schvalil-repowering-resp-prolongaciu-podpory-doplatkom-pre-vyrobcov-elektriny
https://www.urso.gov.sk/urso-zvazuje-vodarensky-model-aj-pri-teple/
https://www.mhsr.sk/top/podpisana-medzivladna-dohoda-s-usa-otvara-slovensku-pristup-k-spickovemu-know-how-v-jadrovej-energetike?csrt=7739974096603572320


 

cenovej lokality dodávateľa tepla. Ďalšie poukážky sa očakávajú po prehodnotení nároku v 
apríli 2026. 

 Viac sa dočítate v informácii TU. 

2.4 ORGANIZÁTOR KRÁTKODOBÉHO TRHU S ELEKTRINOU (OKTE) 

■ OKTE vyhlásilo 24. aukciu záruk pôvodu elektriny 

22. január 2026 – OKTE zverejnil informáciu o dvadsiatej štvrtej elektronickej aukcii záruk 
pôvodu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie (OZE) a z vysoko účinnej kombinovanej 
výroby elektriny a tepla. Aukcia je určená pre subjekty registrované v informačnom systéme 
OKTE, ktoré majú uzatvorenú príslušnú zmluvu o vydávaní a použití záruk pôvodu vrátane 
dodatku o aukciách. 

Aukcia sa uskutočnila 5. februára 2026 formou elektronického zadávania ponúk v 
stanovenom časovom okne. Predmetom aukcie sú záruky pôvodu viazané na elektrinu 
vyrobenú v podporovaných zariadeniach podľa platnej legislatívy. Podrobné informácie o 
podmienkach účasti, priebehu aukcie a ponúkaných objemoch sú dostupné na webovej 
stránke OKTE. 

■ OKTE: Zahájenie verejnej konzultácie zmien Prevádzkového poriadku 
OKTE 

14. január 2026 – OKTE oznámil začatie verejnej konzultácie k návrhu zmien svojho 
Prevádzkového poriadku, ktoré sa dotýkajú viacerých kľúčových oblastí fungovania trhu.  

Navrhuje sa najmä: 

 vypustenie organizovania aukcií na záruky pôvodu v prípadoch elektriny vyrobenej 
zo zariadení, na ktoré bola uplatnená podpora formou doplatku alebo príplatku, 
prípadne poskytnutá investičná pomoc mimo súťažného konania, a to v rozsahu 
intenzity tejto pomoci podľa zákona o OZE a VÚ KVET; 

 fakturácie a fakturačných údajov, ktoré už nemajú byť dojednávané v osobitných 
zmluvách, ale výlučne upravené v Prevádzkovom poriadku OKTE; 

 úpravy podmienok zdieľania elektriny – vrátane stanovenia limitu maximálne 6 MW 
inštalovaného výkonu výrobného zariadenia aktívneho odberateľa (ak nejde o MSP), z 
ktorého sa má elektrina zdieľať; 

 súčasťou návrhu sú aj úpravy technických údajov v niektorých prílohách 
Prevádzkového poriadku. 

Posledným dňom na zaslanie pripomienok bol 28.1.2026. Navrhovaná zmena prevádzkového 
poriadku je dostupná v režime zmien oproti súčasnému prevádzkovému poriadku TU. 

Vo verejnej konzultácií boli vznesené 3 pripomienky, z ktorých 1 bola akceptovaná. Text 
pripomienok spolu s vyjadrením spoločnosti OKTE, a.s. je dostupný TU.  

https://www.mhsr.sk/press/zacina-proces-generovania-a-distribucie-energopoukazok-na-ciastocnu-kompenzaciu-zvysenych-cien-tepla-a-teplej-vody-dodavanych-prostrednictvom-czt-pre-slovenske-domacnosti?csrt=7739974096603572320
https://www.okte.sk/sk/informacie/oznamy/2026-01-22-dvadsiata-stvrta-aukcia-zaruk-povodu-elektriny/
https://www.okte.sk/sk/informacie/oznamy/2026-01-22-dvadsiata-stvrta-aukcia-zaruk-povodu-elektriny/
https://www.okte.sk/media/0jibcvgp/260114_pp_okte_do_vk.pdf
https://www.okte.sk/media/1clj0zy3/260129_uplatnen%C3%A9_pripomienky_s_vyjadren%C3%ADm_okte.pdf


 

Znenie prevádzkového poriadku OKTE v režime zmien po zmene na základe akceptovaných 
pripomienok je dostupné TU. 

Viac sa o informácii dočítate TU. 

2.5 SLOVENSKÁ ELEKTRIZAČNÁ A PRENOSOVÁ SÚSTAVA (SEPS) 

■ SEPS: Verejná konzultácia k zmene Prevádzkového poriadku PPS 

13. január 2026 – SEPS spustil verejnú konzultáciu k návrhu zmien Prevádzkového 
poriadku prenosovej sústavy (PPS). Cieľom je aktualizovať pravidlá prevádzky a pripojenia 
do prenosovej sústavy, reagovať na technologický a trhový vývoj a upraviť aplikačnú prax. 

Navrhované zmeny sa týkajú najmä flexibilného pripojenia, efektívnejšieho využívania 
kapacity pripojenia, úprav zmluvných postupov, spresnenia sankčných mechanizmov a 
aktualizácie formulárov. Súčasťou je aj doplnenie informácií k plánovaným aukciám kapacít. 
Konzultácia prebiehala od 14. do 27.1.2026.   

Viac sa o informácii dočítate TU. 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
Právne upozornenie 
Informácie poskytnuté odberateľovi v rámci monitoringu energetickej legislatívy nie sú zdrojom právne záväzných právnych predpisov, 
nakoľko právne záväzné znenie právnych predpisov v zmysle právneho poriadku Slovenskej republiky obsahuje iba zbierka zákonov 
Slovenskej republiky. Informácie poskytnuté odberateľovi majú iba informatívny charakter a nenahrádzajú právnu službu v zmysle zákona 
č. 586/2003 Z. z. o advokácii. Advokátska kancelária  POLÁČEK & PARTNERS s. r. o. a nezodpovedajú za úplnosť a presnosť informácií 
uvedených v monitoringu energetickej legislatívy. V prípade otázok k informáciám poskytnutým odberateľovi, odberateľ môže požiadať 
advokátsku kanceláriu POLÁČEK & PARTNERS s. r. o. o poskytnutie právnej služby za týmto účelom.  
 

Ľudsky, k veci, plní energie. 

Monitoring pre vás pripravili: 

 Nikoleta Kakusová 
 SENIORNÁ ADVOKÁTKA 

Tomáš Siskovič 
 SENIORNÝ ADVOKÁT 

https://www.polacekpartners.sk/
https://www.okte.sk/media/jodpjayq/260129_pp_okte_po_vk.pdf
https://www.okte.sk/sk/informacie/oznamy/2026-01-14-zahajenie-verejnej-konzultacie-zmien-prevadzkoveho-poriadku-okte-a-s/
https://www.sepsas.sk/verejna-konzultacia/verejna-konzultacia-k-zmene-prevadzkoveho-poriadku-pps-4/
https://www.polacekpartners.sk/kontakt
https://www.polacekpartners.sk/tim/tomas-siskovic
https://www.polacekpartners.sk/tim/nikoleta-kakusova
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